
Дзесяціразовы  падатак  на
нерухомасць і зямлю
У адпаведнасці п. 4 Палажэння аб парадку і ўмовах зацвярджэння
пераліку  невыкарыстоўваемых  (неэфектыўна  выкарыстоўваемых)
капітальных  пабудоў  (будынкаў,  збудаванняў),  іх  частак  і
зямельных участкаў (частак зямельных участкаў), на якіх яны
размешчаны,  зацверджанага  пастановай  Савета  Міністраў
Рэспублікі Беларусь ад 6 лiстапада 2013г. № 957, звесткі аб
невыкарыстоўваемых (неэфектыўна выкарыстоўваемых) капітальных
пабудовах  (будынках,  збудаваннях),  іх  частках  і  зямельных
участках  (частках  зямельных  участкаў),  на  якіх  яны
размешчаны, ўяўляюцца плацельшчыкамі па форме  для ўключэння
іх у пералік ў Гомельскі райвыканкам да першага чысла другога
месяца бягучага каляндарнага квартала, На першае чысло першага
месяца  якога  ўстаноўлена  наяўнасць  наступнага  крытэрыя:  на
выкарыстанне аб’ектаў нерухомасці і зямельных участкаў больш
за дзевяць месяцаў сумарна на працягу дванаццаці папярэдніх
каляндарных месяцаў у гаспадарчым абароце, прадпрымальніцкай
дзейнасці, а таксама шляхам прадастаўлення гэтых капітальных
пабудоў  (будынкаў,  збудаванняў),  іх  частак  ў  арэнду
(фінансавую арэнду (лізінг), іншае выплатнае або бязвыплатнае
карыстанне.

У  адпаведнасці  з  пунктам  1.25  пастановы  Савета  Міністраў
Рэспублікі  Беларусь  ад  17  лютага  2012  г.  №  156  “Аб
зацвярджэнні адзінага пераліку адміністрацыйных працэдур, што
ажыццяўляюцца дзяржаўнымі органамі і іншымі арганізацыямі ў
адносінах да юрыдычных асоб і індывідуальных прадпрымальнікаў,
унясенні дапаўненні ў пастанову Савета Міністраў Рэспублікі
Беларусь ад 14 лютага 2009 г. № 193 і прызнанні страціўшымі
сілу некаторых пастаноў Савета Міністраў Рэспублікі Беларусь
»,  прыняцце  вырашэння  аб  выключэнні  капітальных  пабудоў
(будынкаў,  збудаванняў),  іх  частак  з  пераліку
невыкарыстоўваемых (неэфектыўна выкарыстоўваемых) капітальных
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пабудоў  (будынкаў,  збудаванняў),  іх  частак  ажыццяўляецца
Гомельскім абласным выканаўчым камітэтам на падставе наступных
дакументаў, што прадстаўляюцца ў Гомельскі райвыканкам (вул.
Ільіча, 51А, каб. 315):

– заяву ;

–  дакумента  (дакументаў),  які  пацвярджае  ўцягванне  ў
гаспадарчы  абарот  маёмасці,  выкарыстанне  іх  у
прадпрымальніцкай дзейнасці або ў мэтах, звязаных з асабістым,
сямейным,  хатнім  і  іншым  падобным  выкарыстаннем,
прадастаўленне  ў  арэнду  (фінансавую  арэнду  (лізінг),  іншае
выплатнае  або  бязвыплатнае  карыстанне  ,  у  выніку  якіх
каэфіцыент  выкарыстання  складае  0,3  і  больш.

Дадатковая  інфармацыя  па  тэл.  53  68  47  (адказная  асоба:
намеснік  начальніка  аддзела  эканомікі  райвыканкама  Масленка
Вольга Сяргееўна).
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